

75分钟叼走 5枚鹅蛋, 泅水 36米 4次往返—— 狐狸妈妈上演“盗蛋”好戏



偷蛋得手

英国业余摄影师汤姆·米尔顿日前捕捉到一组罕见的野生动物照片:一只狐狸妈妈在某荒岛上意外发现一窝鹅蛋,为了将它们运回给3个嗷嗷待哺的狐狸宝宝喂食,她用口小心翼翼地叼住一枚鹅蛋,泅水36米回到窝中。就这样,她接连往返4次,并将一枚鹅蛋吃下以犒劳自己,全程历时75分钟。如此妙趣横生的照片,就连野生动物专家看了也拍案叫绝。



泅水运走



喂给小狐狸



野鹅夫妇伤心欲绝

雌狐狸“入侵”空置鹅巢

汤姆·米尔顿来自英格兰西米德兰地区索利赫市。几天前的一个清晨,他在当地某动物保护区的沼泽地中准备拍摄一组野鹅照片时,意外发现一只雌狐狸正在一个空置的野鹅巢穴中贼头贼脑地翻寻着什么。职业的本能促使米尔顿急忙举起手中的相机,对准这个4条腿的“窃贼”拍摄起来。

这个由干草垒成的鹅巢小巧而又整洁,四周深水环绕,外敌一般很难入侵。只见那只雌狐狸忽然眼前一亮,原来她发现巢穴内5枚状如网球般大小的鹅蛋。显然她明白这些鹅蛋具有丰富的蛋白质,于是开始琢磨如何搬运它们。如果她将蛋壳一碰破的话,那么这些美味也就无法运回自己的小窝。

4次往返泅水叼走5枚蛋

于是雌狐狸学着小狗叼食的样子,小心翼翼地张大嘴巴将一枚鹅蛋叼在口中,然后用“狗刨式”泳姿泅过一条长约36米的小河,终于将鹅蛋不辞辛苦地运回了

家。直到此时,米尔顿才惊讶地发现,原来狐狸窝内竟有3个嗷嗷待哺的狐狸宝宝。就这样,狐狸妈妈接连往返了3次,总共运走了3枚鹅蛋。直到她准备如法炮制地第4次将鹅蛋运回家之前,她砸碎了一枚鹅蛋,然后一口吞下,算是对自己的犒劳。

然而就在狐狸妈妈“作案”后转身离开之际,鹅巢“主人”——一对加拿大野鹅夫妇恰好从外头回来了。当他们看到自己的巢穴竟然被“入侵者”翻得七零八碎时,不禁又惊又气,急得连连尖叫起来。最终,野鹅夫妇眼睁睁看着雌狐狸逃之夭夭,只得伤心失落回到巢中,此时他们的身下已经不再存蛋可孵。

75分钟珍贵画面令人叫绝

米尔顿事后回忆道:“整个过程持续了1小时零1刻钟……当时我简直看得目瞪口呆。”英国野生动物专家克利斯·帕克哈姆在看过米尔顿的这组照片后由衷赞叹道:“能够捕捉到(狐狸)如此特别的习性实在令人叫绝。尽管我观察狐狸已有相当长的时间,可是此前还从未见过如此画面。这足以显示狐狸足智多谋,堪称为动物的智慧树立了一个典范。这也同时显示出它们为了培育后代投入了多么多的时间和精力,正如我们(人类)一样。” 天朗

适合任何地表飞行,垂直起降,售价9万美元 全球首款“飞碟”明年上市

美国“穆勒国际”公司目前正在研制一种状似“飞碟”的新型交通工具——“M200G飞行器”。该飞行器可垂直起降,一次可容纳两人,适合于任何地表。借助所谓的“气垫”效应,它可以在距离地表3米的高度上平稳飞行。据悉,这种全球首款“飞碟”将于明年上市,每架售价9万美元。



测试中的“飞碟”

最高时速160公里 内置8台发动机

美国“穆勒国际”研制的“M200G飞行器”已经进行了40余年。其首部原型机早在1962-1964年间便生产完毕。经过发明者穆勒博士数十年苦心研究,如今堪称全球首款人造“飞碟”的“M200G飞行器”终于面世。其直径为3米,高约1米。由于内部安装有8台发动机,它的最大飞行速度与普通汽车相当,约为160公里/小时,续航力同样为160公里。对于控制“飞碟”的驾驶者来说,并不需要接受复杂的训练以及申请特别许可。

离地3米平衡飞行 单价9万明年上市

“穆勒国际”公司称,这款人造“飞碟”的形状已经最终确定。同时,“M200G飞行器”还在各种类型的地表飞行,其中除了普通的地面,还适合于水面、沙漠、雪地、沼泽和草地。借助所谓的“气垫”效应,它可以在距离地表3米的高度上平稳飞行。此外,“M200G飞行器”上安装有数台计算机,它们不但限制

着“飞碟”的飞行高度,而且还会自动保持平衡。

据称,“M200G飞行器”将从2008年开始上市销售,单价约为9万美元。目前,这种“飞碟”已完成了相关试验,“穆勒国际”公司正在生产所需的零件,现在已经有6个“飞碟”的机体生产完毕。该公司宣称,可以在一天内完成相关装置的生产工作。

“四座飞车”也将面世 时速高达644公里

除了“飞碟”以外,“穆勒国际”公司还研制了一款名为M400的飞行汽车,并有望在不久后推向市场。据悉,M400为四座飞行汽车,可以像直升机那样垂直地起飞和降落。它装有几架风扇发动机,可任意变换角度。起飞时,风扇向下排风,产生向上的推力,随着风扇向后转动,又产生向前的推力。当飞行时速度达到160多公里时,由机翼形车体产生的升力就足够支持车身重量。M400飞行时速最高可达644公里,最大飞行距离为1449公里。值得一提的是,M400对燃料并不挑剔,汽油、酒精、柴油、煤油、丙烷等都可作为它的燃料。 小朗

故宫专造 999纯金打造 再现中华第一神品 国宝黄金《清明上河图》轰动江苏

“《清明上河图》来江苏了!”“你去看过吗?”“你买了没?”“我可不能再错过这次机会了,今后有钱也买不到!”……近日,《清明上河图》成了街头巷尾人们议论的焦点话题。随着故宫专造黄金《清明上河图》在江苏的轰动发行,这幅传承了800多年的中华第一神品,再次成为了社会各界广泛关注的焦点。在收藏界掀起了不小的波浪,吸引了不少市民纷纷前往观瞻购买,甚至江苏周边省市的市民也不远百里赶来一睹金画风采。

题材重大、权威,收藏才有价值
资深收藏家吴老一语道破市民抢购黄金《清明上河图》的天机:衡量收藏品

的价值,题材是决定性因素,权威是价值的保障,《清明上河图》作为故宫博物院的镇院之宝,被后世誉为“中华第一神品”,是国宝中的国宝,此次黄金《清明上河图》由故宫专造,国家公证机关权威认证,更是保障了这幅藏品的价值。

黄金《清明上河图》是中国第一部融书画神韵和黄金艺术为一体的文化珍品,她以世界首创的“黄金宣纸”为载体,用卷轴装裱的形式,按1:1的比例完美再现了原图,气势宏大,整体浑然一色,图案与原画一样清晰完美,原汁原味。她既不掉金又不褪色,具有较强的韧性、抗腐蚀、而氧化,长达近九米的卷轴卷曲自如,理论



上可以保存万年之久,真正成为了辉煌永恒传世之宝,其价格比黄金更贵重。
专家直言:升值前景值得期待
在一些发达国家,文化艺术品已成

为继金融证券、房地产后的第三大投资渠道。专家预计目前我国艺术品收藏品收藏正处在爆发式增长的临界点。选择在这个时机收藏真是占尽了天机。2003年一幅明代的《清明上河图》仿作,就拍出了300万元的高价,成为一时美谈。而严格按1:1比例和原图一模一样的金卷《清明上河图》从问世就被众多专家看好,是非常罕见的珍稀藏品,其珍贵程度已远远不是黄金所能比肩的。

购买者感慨:以后有钱也买不到
据发行人介绍,《清明上河图》作为国宝,它在公众面前“现身”的机

会极少。随着时间的推移,能见其“真身”的人也会越来越少,国家绝版限量推出这卷纯金《清明上河图》,这是一次许多收藏者一辈子都等不到的机会。与真迹1:1比例的纯金《清明上河图》,能拥有它的人真是很幸运,正如购买者所说:“以后有钱也买不到!”

收藏提示:故宫专造《清明上河图》
原始发行价18600元,各地惟一指定发行点:南京:南京市朝天宫收藏专厅 电话:025-82024949 无锡:解放东路867号东林书院 电话:0510-85825857 苏州:人民路2001号丝绸博物馆 电话:0512-61953280

太平商场 NANJING TAIPING EMPORIUM www.tpsc.cn

2007 太平珠宝玉石文化节 开幕以来受到消费者热烈欢迎!

7月7日、8日推出最后倒计时酬宾: 时间:即日起 地点:一楼 (详见店堂告示)

翡翠饰品、和田玉饰品 1.8折 最后特惠!

同时满200元再送100元珍珠饰品,多买多送!

珍品 特别组织价值980万元的新疆和田玉子料玉观音 价值680万元的新疆和田玉子料原石和价值280万元的翡翠挂件及价值98万元的翡翠手镯 珍贵展卖。

真品 所售产品均为A货,均有权威检测机构出具的《珠宝玉石检测证书》

钻石饰品4折 单件满500元再送108元珍珠饰品。 千足金饰品189元/克 再创南京市场新低。

向莘莘学子送祝福 凡为参加今年中考、高考的学生购买玉器饰品,凭有效证件再享受9.5折优惠。

2F 2007太平夏令男装节 购T恤、衬衫、裤类、西服等品牌男装 满100送50~80元现金,再送精美礼品!

3F 新款女装特惠酬宾 斯尔丽新款夏装5折 部分品种仅售49元;陶玉梅5-8折

4F 中老年服饰、内衣大惠卖 芙艾妮专柜几十个品种全部28元;伊丽特内衣4元-10元

通·灵·宝·玉 【富贵吉祥】 特别举办:新疆和田玉珍品展